

成功“复仇” 丁俊晖挺进半决赛

中国名将丁俊晖3月27日在斯诺克巡回锦标赛首场较量中以10:5逆转击败头号种子马克·艾伦，挺进半决赛。

斯诺克巡回锦标赛由本赛季至今成绩最好的8名选手出战，丁俊晖以微弱优势在单赛季排名榜上位列第八，搭上参加此次锦标赛的“末班车”。当日迎战本赛季摘得三冠的艾伦，丁俊晖在0:2开局落后的情况下后来居上，以5:3领先完成首节比赛。第二节，这位35岁的前世界第一保持稳定状态，最终以10:5胜出。

“我今天发挥得很好，比赛中非常专注，而且把握住了机会。”丁俊晖说。他的下个对手将是威尔逊和卡特之间的胜者。

去年11月，丁俊晖在决赛6:1领先的情况下痛失好局，被艾伦以10:7逆转，目睹对手第一次捧起英锦赛冠军奖杯。丁俊晖坦言，如果艾伦当日



拿出英锦赛决赛时的发挥，那他遇到的麻烦可就大了。“马克可能有点累了，因为他已经赢了很多比赛。”

艾伦也表示，自己表现不尽如人意，丁俊晖的发挥更胜一筹，并且看起来更冷静。“不过我会为谢菲尔德（世锦赛）做好准备，看看在我整体表现这么好的一个赛季到了那里能有怎样的作为。”

比赛中
中国队守门员葛伟青（中）在
比赛中扑救



国家男子水球队亚锦赛夺冠

3月22~27日，2023年亚洲水球锦标赛暨2023年水球世界杯亚洲资格赛在新加坡举行，来自8个国家和地区的代表队参加了男子组比赛。获得此次比赛前4名的队伍可获得参加2023年世界杯洲际杯赛的资格。中国男子水球队在决赛中以11:8的比分战胜伊朗队，夺得冠军，也顺利获得了5月在德国柏林举行的2023年世界杯洲际杯赛的参赛资格。

中国队与新加坡队、乌兹别克斯坦队、泰国队同处A组。中国队以小

组第一的身份轻松晋级淘汰赛，1/4决赛中，中国队以27:4的大比分战胜了菲律宾队。半决赛遇到了老对手哈萨克斯坦队，2018年雅加达亚运会时，中国队在半决赛以1分之差惜败对手。本次比赛中国队立足防守，稳扎稳打，最终以10:1的悬殊比分拿下比赛。决赛对手是B组头名伊朗队，2022年亚锦赛中国队曾以11:10的比分险胜。这一次，中国队扩大了比分优势，以11:8取胜。

（据《中国体育报》）

斯坎迪奇女排有意续约朱婷

随着2022~2023赛季欧洲女排赛事临近尾声，各家俱乐部已开始为下赛季的阵容构成提早绸缪。据意大利媒体报道，意大利斯坎迪奇女排有意在2023~2024赛季续约中国名将朱婷。

去年7月，还未从右手腕手术中完全康复的朱婷便与斯坎迪奇女排签下一年合约。在联赛开始后的前三轮比赛中，俱乐部也没有急于安排她出场比

赛，直至去年11月的第四轮常规赛中才让朱婷替补登场，时隔14个月重回赛场的朱婷也完成了意甲联赛首秀。

随着赛季的深入，朱婷在意甲联赛和欧冠杯赛事中都发挥出了极其重要的作用，个人竞技状态稳步回升。据悉，斯坎迪奇女排近期正在与朱婷沟通，希望她在2023~2024赛季能够继续效力该队。

（据《今晚报》）

内蒙古女篮球员李月汝将去澳大利亚特训

李月汝

记者3月27日获悉，中国女篮国手、内蒙古农信女篮球员李月汝即将启程前往澳大利亚进行特训。由于李月汝与WNBA天空队的合同还未到期，因而如无意外发生的话，李月汝将在新赛季继续为天空队出战。

李月汝在上赛季为天空队出战时整体情况并不是很理想，主要是她到队时间较晚，融入时间相对少，再加上是第一次征战WNBA，在很多方面都需要适应。虽然上赛季在天空队效力时间不算太长，但这段经历对于她的成长有直接的帮助，这也直接反映在之后的女篮世界杯上。

李月汝在本赛季为内蒙古农信女篮出战，与球队一起杀入总决赛，遗憾的是，内蒙古农信女篮未能卫冕成功，以大比分1:2输给了四川女篮。李月汝也在比赛中腿部受伤，好在并不是很严重。上周末恰逢CBA全明星周末，李月汝亮相厦门，不仅临时充当现场记者进行采访，还与中国女篮后卫李缘一起参加了全明星正赛的部分环节，在厦门度过了一个难忘的周末。

难得的放松过后，李月汝即将踏上特训的征途。结束在澳大利亚的训练后，她将前往芝加哥天空队报到。此前天空队主教练韦德曾经表示，球队希望李月汝在4月与球队会合，这样她可以有一个相对完整的赛季前准备期，而这也是她在新赛季打出更好状态的基础。

（据《北京青年报》）

